

Czarniecka Góra dn. 15.10.2020 r.

Znak sprawy: DT.ZP 252. 38.2020

Wyjaśnienie nr 1

do

zapytania ofertowego

na

„Dostawę materiałów i środków ochrony indywidualnej związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 na potrzeby Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze”

- lampa bakteriobójcza UVC 2x55W PRG przepływowa na statywie
- zestaw do konikotomii
- laryngoskop (rękojeść + tyżki)
- resuscytator silikonowy dla dorosłych
- resuscytator silikonowy dla dzieci
- igła doszpikowa dla dorosłych
- igła doszpikowa dla dzieci
- reduktor tlenu
- pulsoksymetr

Pytanie nr 1 - Dotyczy lamp UV

Czy jako rozwiązanie równoważne Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie lamp przepływowych o zbliżonych parametrach wymienionych poniżej?

- Powierzchnia dezynfekowana 40 m²,
- Programator czasu pracy lampy,
- Licznik czasu pracy promienników,
- Moc 3x36 W,
- Dezynfekowanie powietrza w obecności ludzi,
- Trwałość promienników minimum 8000h,
- Napięcie 220-230V, 50Hz,
- Stopień zabezpieczenia ppor.: I
- Obudowa IP20,
- Wydajność wentylatora 130 m³/h,
- Deklaracja CE,
- Instrukcja w języku polskim.

Odpowiedź

Tak – Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie lamp przepływowych o podanych parametrach.

9

Pytanie nr 2 Dotyczy resuscytatorów silikonowych dla dorosłych

Czy przy zachowaniu pozostałych parametrów Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie resuscytatorów silikonowych bez domieszki pływosulfonu i lateksu?

Odpowiedź

TAK - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie resuscytatorów silikonowych bez domieszki pływosulfonu i lateksu.

Pytanie nr 3 Dotyczy czasu realizacji zamówienia

Czy zamawiający dopuści 18 dni roboczych na realizację zamówienia?

Odpowiedź

TAK - Zamawiający dopuści 18 dni roboczych na realizację zamówienia.

KIEROWNIK PIELĘGNIARSTWA

[Signature]
mgr Małgorzata Zięcik
specjalista w dziedzinie pielęgniarstwa
epidemiologicznego

[Signature]
DYREKTOR
Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji
w Opatowie
mgr Mariusz Gil